

Německo zvažuje napodobování Británie se systémem Rwandy pro deportace nelegálních přistěhovalců

 infokurýr.cz/n/2024/09/08/nemecko-zvazuje-napodobovani-britanie-se-systemem-rwandy-pro-deportace-nelegalnich-pristehovalcu

kurýr

8. září 2024

Německo by mohlo navázat tam, kde Británie skončila, přijetím rwandského deportačního schématu, které zrušila nová britská levicová labouristická vláda

Německo zvažuje deportaci nelegálních migrantů do Rwandy – plán přijatý bývalou britskou vládou předtím, než jej levicová Labour Party zrušila.

Německý federální komisař pro migraci Joachim Stamp varoval, že migranti cestující do Evropy z Běloruska a Ruska baltskou cestou mohou být brzy deportováni do východoafrické země.

Řekl, že tento krok pomůže v boji proti „hybridní válce“, kterou nasadil Kreml a jeho spojenci, aby zaplavili Evropu nelegálním přistěhovalectvím a rozsévali nespokojenost.

„Úmyslně posílají migranty přes východní hranici Evropské unie,“ řekl Stamp podcastu Table.Briefings.

Car pro migraci, člen menší koaliční strany FDP, navrhl, že Berlín „by mohl využít stávající struktury, které byly původně připraveny pro Britý“, s odkazem na dohodu mezi Kigali a Londýnem za bývalé britské konzervativní vlády.

Spojené království zaplatilo Rwandě předem fixní náklady ve výši přibližně 370 milionů GBP (439 milionů EUR), aby program rozjela, financovala výstavbu ubytování a také zaplatila náklady spojené s vyřizováním azylu, integrací a zdravotní péčí.

Právní námitky podané ve Spojeném království však tento plán zmařily, který se nikdy neuskutečnil. Když se v červenci labouristická strana dostala k moci, premiér Keir Starmer tento plán během prvního týdne v úřadu zrušil.

Rwandské schéma navržené bývalou konzervativní administrativou v Británii bylo vyhrazeno pro offshore zpracování nelegálních migrantů připlouvajících na malých lodích z evropské pevniny. Stamp však navrhuje, že Německo by mohlo využít systém deportací migrantů, když jejich země původu odmítne přijmout jejich repatriaci.

Pokud by německá vláda uplatňovala takovou politiku, mohla by se ocitnout v podobné pozici jako bývalá vláda Spojeného království, která se pokoušela tento systém kvalifikovat podle Evropské úmluvy o lidských právech.

Robert Jenrick, průkopník v interní soutěži o vedení britské Konzervativní strany, komentoval německý zájem o politiku: „Britská vláda vytvořila ve Rwandě schéma, které obdivují další země po celém světě. Mnoho našich partnerů, potenciálně Německo, se na to podívalo a myslelo si, že by v příštích letech mohli vytvořit jeho verzi.

„Nyní mohou právě ta zařízení, do kterých jsme investovali, převzít země jako Německo, které jsou zjevně odhodlány tento problém řešit více než tato labouristická vláda, která vypadá, jako by chtěla otevřené hranice ve Spojeném království.“

INFOKURÝR